

Pépinière certifiée



haute valeur environnementale

Acer Monspessulanum



L'Erable de Montpellier est un Erable à moyen développement très intéressant. Il possède de petites feuilles trilobées légèrement coriaces d'un vert franc luisant se déclinant en une remarquable décoloration automnale. Arbre à petit développemant, il supporte bien le sec, la calcaire et resiste aux embruns.

6m Erigé Caduc Vert Indifférent Mars Jaune -7° °C< Isolé, haies, boisement

Les charactéristiques de l'Acer Monspessulanum.

L'Acer Monspessulanum est un petit arbre originaire comme son nom l'indique du portour mediterrannéen. L'Erable de Montpellier est caractérisé par ces petites feuilles trilobées vertes, luisantes sur le dessus et glabre sur le dessous. elles sont légèrement coriaces et se décolore du jaune or au rouge pourpre, créant un paysage incroyable. La floraison en début de printemps est discrète mais tout de même intéressante en corymbes jaunes et sont succèdées par l'appartion de samarre rougeatre contrastant avec le feuillage.

Comment utiliser l'Acer Monspessulanum.

l'Acer Monspessulanum est idéal pour les petit jardin, il peut aussi trouver sa place dans les haies champêtres et brise vent. Il sera trouver sa place dasn les endroits escarpés, caillouteux. Il pourra aussi être planté en bord de mer.

Quels conseils pour réussir la culture de l'Acer Monspessulanum.

L'Acer Monspessulanum est un petit arbre facile d'entretien, il resiste très bien au sec, à la cahleur et au calcaire. Il a aussi la particularité de résister aux embruns.



www.pepinieres-la-foret.cominfo@la-foret.com

BP 32 - 44840 LES SORINIERES - FRANCETÉI: +33(0)2 40 04 42 03 / Fax: +33 (0)2 40 05 73 74